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(All.to alla Delibera Presidenziale n.20/2019)

titolo

Copie

disponibili

all'ultimo

controllo del

2016

PREZZO AL

PUBBLICO

Prezzo scontato

del 50%

Anche i muri parlano. I manifesti 

della Repubblica Sociale Italiana a 

Vicenza (1943 - 1945), Tonino Assirelli

e Mario Giulianati, Vicenza 2007 

188 25,00 Euro 12,50

Anni de "La Locusta" (1954-1986) 

(Gli), a cura di ALBINO MORELLO, 

Vicenza, Biblioteca civica Bertoliana, 

1986, 198 p. 

220 10,00 Euro
1,00 €

prezzo simbolico

Antonio Fogazzaro-Yole Biaggini 
Moschini. Carteggio (1887-1909), a 
cura di VIVIANA BERTOLDO, PIERO 
LUXARDO, Vicenza, Accademia Olimpica,
2011 

349 18,00 Euro 9,00

ANTONIO PIGAFETTA, Il primo 

viaggio intorno al mondo con il 

Trattato della Sfera, a cura di MARIO 

POZZI, Vicenza, Neri Pozza, 1994, 2 v. 

106 47,00 Euro 23,50

Archivio Neri Pozza: tra impresa e 

avventura editoriale (L'), Vicenza 

2005, 59 p. 

733 2,00 Euro 1,00 €

CARTEGGI E DIARI 1842-1906 – 
Volume III M-R / Fedele 
Lampertico, Marsilio Editori, 2011 

616   65,00 32,50

Dante nelle raccolte della 

Bertoliana. Catalogo redatto in 

occasione del primo centenario della 

fondazione della Società nazionale Dante

Alighieri, a cura di MARIO GUDERZO, 

Vicenza, Biblioteca civica Bertoliana, 

1989, 325 p. 

900 12,00 Euro
1,00

prezzo simbolico

Democristiani a Vicenza. Il partito 

cattolico in area berica (1944-1953),

a cura di PINO CONTIN, Vicenza, 

Biblioteca civica Bertoliana, 2008, 2 v.

90 25,00 Euro 12,50

FILIPPO PIGAFETTA "Filosofo e 
Matematico Prestantissimo", Vicenza,
Biblioteca Civica Bertoliana, 2006 

160 10,00 Euro 5,00

Filippo Pigafetta consigliere del 

principe, a cura di MARIO POZZI, 

181 50,00 Euro 25,00



Vicenza, Biblioteca civica Bertoliana, 

2004, 2 v. 
FILIPPO PIGAFETTA, Viaggio da 

Creta in Egitto ed al Sinai 1576-

1577, introduzione, testo, commento e 

trascrizione di ALVISE DA SCHIO, indici 

analitici a cura di LORENZO ROMANATO, 

Vicenza, Biblioteca Civica Bertoliana, 

1984, 349 p. 

1192 30,00 Euro 15,00

Forme del mistico / Giuseppe 

Faggin ... [et al.] ; a cura di Paolo 

Lanaro. - Vicenza : La locusta, stampa 

1988. 

960 Non è prezzato
1,00 € prezzo 

simbolico

Giovanni da Schio – Persone 
memorabili in Vicenza, Biblioteca 
Civica Bertoliana, 2012 (completo di Cd-
rom) 

123 10,00 Euro 5,00

Giulio Bedeschi, Note bio-bibliografiche 1000 Non è prezzato 1,00 €

Immagini d’archivio. Vicenza 1920-

1940, Palazzo Costantini, 3-23 

dicembre 1988, Vicenza, Biblioteca 

Civica Bertoliana, 1988, 

580 10,00 Euro
1,00 prezzo 

simbolico

Immagini di distinzione. Gli archivi 

della famiglia Trissino, a cura di 

Claudio Povolo e Mattea Gazzola, 

Vicenza, Biblioteca civica Bertoliana, 

2012 (€ 22,00)

500? 22,00 € 11,00 €

Interesse alle arti di studiosi 

vicentini dell'Ottocento e del primo 

Novecento (L') Bibliografia d'arte 

vicentina / Renato Cevese, Vicenza, 

Biblioteca civica Bertoliana, 2005, 423 p.

306 20,00 Euro 10,00

Itinerario di Marc'Antonio Pigafetta 

gentil'huomo vicentino, a cura di 

MICHELA PETRIZZELLI, Vicenza, 

Biblioteca civica Bertoliana, 2008, 334 p.

526 45,00 Euro 22,50

N'es rose sans espine. Studi sulla 

nobile famiglia Pigafetta (IL) testi e 

ricerche di Michela Petrizzelli, con la 

collaborazione di Albino Morello, Vicenza 

Biblioteca Bertoliana 2006, 414 p.

233 45,00 Euro 22,50

NERI POZZA – Editore d'alta cultura
Catalogo della mostra 12 OTTOBRE 2012
– 6 GENNAIO 2013 - Biblioteca Civica 
Bertoliana, 2012 

264 10,00 Euro 5,00



Passeggiate per Vicenza: immagini 

ispirate agli scritti di Guido Piovene, 

fotografie di Franco Dalla Pozza , Renato 

Freddolini, Andrea Lomazzi, Attilio Pavin 

e studenti delle Scuole Medie Superiori 

della provincia di Vicenza, Vicenza, 

Biblioteca Bertoliana, 2006 

747 10,00 Euro
1,00 € prezzo 
simbolico

Per Vicenza e per il bene comune. 

Opere scelte di Fedele Lampertico, 

Vicenza, Biblioteca Civica Bertoliana, 

2006 

360 15 euro 7,5 €

Pubblica come, Pubblica per chi, il 
servizio bibliotecario pubblico tra passato
e futuro, a cura della Biblioteca Civica 
Bertoliana, Editrice Bibliografica 

1690 13,00 Euro
1,00 €

prezzo simbolico

Santità e religiosità nella diocesi di 

Vicenza. Vita e storia di pietà dal sec. 

XII al sec. XX. Catalogo della mostra, 

Basilica di Monte Berico, Sala del 

quadro, 3 settembre-8 ottobre 1991, a 

cura di RENATO ZIRONDA, Vicenza, 

Biblioteca civica Bertoliana, 1991, 285 p.

251 20,00 Euro
1,00 €

prezzo simbolico

Taccuino Bavarese a cura di LUCIANO 
MORBIATO, Vicenza, Accademia 
Olimpica, 2011 

201 12,00 Euro 6,00

Teatro del cielo e della terra. 

Mappamondi, carte nautiche e 

atlanti della Biblioteca Bertoliana dal

XV al XVIII secolo, catalogo e mostra 

a cura di MARIO GUDERZO, 

coordinamento di ALBINO MORELLO, 

Vicenza, Biblioteca civica Bertoliana, 

1984, 46 p. 

180 10,00 Euro 5,00

Verbali della Camera del Lavoro di 

Vicenza (I), a cura di GIUSEPPE 

PUPILLO, Vicenza, Biblioteca civica 

Bertoliana, 2004, 2 v.

80 25,00 Euro 12,50

Vicentino nel Giappone 

dell'Ottocento: Adolfo Farsari (Un) 

fotografo tra ideali e imprenditoria, 

Vicenza, Biblioteca civica Bertoliana, 

2005, 68 p. 

43 10,00 Euro 5,00

Vicentino tra rivoluzione giacobina 

ed età napoleonica. 1797-1813 (Il) 

catalogo della mostra a cura di RENATO 

ZIRONDA, in collaborazione con 

743 15,00 Euro 1,00 prezzo 

simbolico



GIOVANNI MARCADELLA, MAURO 

PASSARIN, ERMENEGILDO REATO, 

Vicenza, Biblioteca civica Bertoliana, 

1989, 241 p. 

In blu le pubblicazioni riguardanti la famiglia Pigafetta già ribassate del 50%

MAGAZZINO COLLA

Titolo 
Giacenza

attuale
Prezzo

Prezzo
proposto

Jacques Maritain,Georges Rouault1985

200 € 5,00€ € 1,00
Victor Hugo,Un vescovo 2002

225 € 5,00 € 1,00
Primo Mazzolari, Dietro le sbarre; La parola agli 
ultimi1977

213 € 5,00 € 1,00
Primo Mazzolari,Lettere a vescovi19842

294 € 5,00 € 1,00
Carlo Bo, Don Mazzolari e altri preti1979, 1980

316 € 5,00 € 1,00
Primo Mazzolari,Cattolici e comunisti 1978²

319 € 5,00 € 1,00
Angelo Silesio,Il pellegrino cherubico 1981¹, 1990²

344 € 5,00 € 1,00
Primo Mazzolari,Pensieri dalle Lettere19762

363 € 5,00 € 1,00
Giancarlo Zizola,Le rose e le ortiche1988

419 € 5,00 € 1,00
Blaise Pascal,Il buon uso delle malattie1986

428 € 5,00 € 1,00
Primo Mazzolari,Storie d’oggi 1972

440 € 5,00 € 1,00
Henri Guillemin, Quel piccolo Ozanam1955, [i.e. 1998]

449 € 5,00 € 1,00


